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MEMORIAS PROFESIONALES

INTRODUCCIÓN.

Además de la parte teórica constituida por las sesiones en el aula, es importante para nosotros los alumnos, considerar una parte práctica como integrante de nuestra formación. 

Las prácticas profesionales supervisadas constituyen una oportunidad que ofrece nuestra Universidad a todos los alumnos para fortalecer nuestra formación en el ámbito laboral, debido a la complejidad del mundo actual, se exige que los conocimientos teóricos sean complementados con una formación práctica, de manera que podamos estar aún más preparados para enfrentar  las exigencias y demandas de la comunidad empresarial y profesional.
Las prácticas profesionales constituyen un elemento de suma importancia para el alumno que desea darse a conocer en el mercado laboral, como así ofreciendo la posibilidad de que las empresas puedan apreciar el potencial y considerarlo para futuras contrataciones. Tales prácticas pueden desarrollarse en instituciones públicas, o empresas privadas.
PRESENTACIÓN.

Al desempeñarnos como practicantes es requisito presentar una memoria de manera que reunamos todos los proyectos que estuvimos realizando durante nuestro ejercicio, esto avala nuestro esfuerzo y responsabilidad ante la institución que nos brindó la educación y formación universitaria.

A continuación presento una muestra de los trabajos que estuvieron a mi cargo durante el período de enero-junio del 2004 como parte del proceso de prácticas profesionales.

Durante éste período tuve la oportunidad de desenvolverme, acercándome más a los clientes, al interactuar directamente con algunos de ellos, de manera que pude conocer sus necesidades más a fondo,  y aportar aún más al momento de ofrecer mis servicios.  

Considero, que éste es el mayor beneficio que podemos obtener al egresar de nuestra carrera, si realizamos las prácticas profesionales en una compañía que nos permita acercar nuestro trabajo directamente a sus clientes, de manera que podamos aprender realmente, más que ser un simple instrumento para la realización de un proyecto.

DESCRIPCIÓN GENERAL

A) La Empresa y su orientación.

Grabados Rodríguez  es una empresa dedicada a la prestación de servicios relacionados con la creación y ejecución de grabados  e impresos  publicitarios, utiliza profesionales que se dedican de manera organizada a resolver trabajos de diseño solicitados por cuenta de un anunciante.  
Últimamente, debido al personal capacitado con el que cuenta, la compañía se ha visto interesada en llevar a cabo proyectos relacionados con Internet, al elaborar sitios web para los clientes que demandaron y solicitaron el servicio.

Tipo de Agencia.  Clasificación:

De acuerdo al numero de personas que trabajan en la Grabados Rodríguez  y la variedad de sus departamentos, es considerada una empresa pequeña, ya que cuenta con menos de 20 personas aproximadamente. Su origen es Nacional, debido a que se conforma de profesionales nacidos en México.
B) Productos visuales que se realizan.

Grabado e impresión en b/n y en color de todo tipo documentos:

-Folletos publicitarios, catálogos, libros, papelería, invitaciones para eventos, trípticos, manuales, memorandums, etc.

-Producción fabricación de libros bajo demanda, para editar unos pocos libros o una tirada larga. Los libros tienen acabado idéntico a los convencionales, con encuadernado fresado. En blanco y negro o color. O con el interior en blanco y negro y la portada a todo color.

-Impresión digital a todo color en gran formato para el acabado de plotters, posters, vallas, anuncios.

-Cualquier tipo de invitaciones para sus eventos sociales, invitaciones de boda, invitaciones de comunión, invitaciones de cumpleaños.
C) Espacio Físico.

El espacio físico dentro del cual pude desarrollarme cuenta con diferentes áreas adecuadas a cada una de las labores que ahí se desempeñan.  

Las diferentes áreas se dividen en:

-Oficina o despacho.

- Área de servicio al cliente.

-Área de diseño y planeación.

-Área de impresión en tinta.

-Área de grabado en blanco.

-Área de suaje y corte.
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D) Actividades que se realizan.

Asesoramiento profesional y personalizado por parte del ejecutivo encargado, el cual busca adaptarse a las necesidades de los clientes. Existe un compromiso hacia el cliente al aconsejarlo para que tome las mejores decisiones en cuanto al diseño, la funcionalidad y presentación.

En lo que se refiere a la estética, se sugieren las mejores alternativas de diseño conforme a  las preferencias del cliente. Si acaso éstas pudieran estar en conflicto con la funcionalidad del diseño, entonces se le informa al cliente sobre las consecuencias de su elección para que siempre tome una decisión informada.

Para poder recabar la información del cliente para satisfacer sus necesidades gráficas, la compañía tiene el siguiente flujo de trabajo:

-Cita y reunión con los clientes.

-Acopio de información.

-Análisis y planeación.

-Propuesta.

-Aceptación de propuesta.

-Desarrollo de proyectos.

-Producción y control de calidad.

-Entrega.
E) Equipo con el que labora LA EMPRESA.
Se cuenta con:

 -3 máquinas de realzado en blanco profesionales.

-1 máquina de suaje.

-2 equipos computacionales completos.

-2 Heidelberg profesional offset, para selección a color.

-1 sistema de exposición.

-2 máquinas de corte.

-Equipo para realizar serigrafía.
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F) Equipo con el que laborE EN LA EMPRESA.

· Computadora Genérica Pentium IV a 1.2 Ghz de velocidad

· Impresora Multifuncional Epson Stylus CX6300
· Cámara Digital Sony Cybershot de 4 Megapixeles
· Software de Diseño (Adobe Photoshop, Macromedia Freehand)
· Software de Web (Macromedia Dreamweaver, Macromedia Flash)
OPERATIVIDAD Y ESTRUCTURAS DE TRABAJO.

A) Puesto en el que se laboró. 

Jornada: diurna (8 horas)

Metodología: presencial (asistencia obligatoria)

Puesto: Diseñador Gráfico Practicante. 

Empleado originalmente para la elaboración de diseños impresos y posteriormente  también como desarrollador web.

B) Lugar del Puesto según el organigrama instituciónal.
En este pequeño resumen se muestra las áreas o departamentos que forman la empresa, y las funciones que realiza cada una para resolver sus necesidades.

* Área de Servicio al cliente.

En ésta área se manifiestan inicialmente las necesidades de los clientes y se proponen diferentes ideas que después de ser acordadas se resolverán gráficamente.

A cargo de David Rodríguez Garza. Fundador.

* Área de diseño

Aquí se resuelven gráficamente  las necesidades de diseño de los clientes. Incluye pre-prensa y métodos necesarios para continuar con los procesos de salida. 

En esta área me pude desempeñar como diseñador gráfico-web.

A cargo de David Rodríguez Garza. Director Creativo.

* Área de impresión en tinta y grabado en blanco. 

En esta área se lleva a cabo el proceso de impresión del trabajo gráfico realizado, el cual fue aprobado por el cliente antes de llegar a este nivel. Aquí podemos ver el resultado físico de nuestro diseño y medir resultados, de manera que lo solicitado por el diseño se realice en la impresión. Para esto es necesario tener un control de calidad alto, de manera que no afecte el resultado final del producto.

A cargo de René de la Fuente. Impresor.

* Área de Suaje.

Dentro del área física de trabajo, éste es el último paso que se realiza para finalizar un proyecto.

A cargo de Luis Heriberto González. Técnico.

* Distribución.

c) Otros profesionales con quienes se mantuvo relación.

Mantuve relación especialmente con el equipo de impresión y suaje, con ellos aprendí los métodos ahí realizados, inclusive haciendo pruebas para conocer el manejo de las máquinas, y sus implicaciones. En lo que a mí concierne considero que es un equipo de trabajo muy profesional y honesto.
d) Relaciones Institucionales con clientes:

    ¿Cómo los obtiene y cómo los mantiene?.

Grabados Rodríguez  busca mantener a los clientes satisfechos mediante un servicio “postventa" excepcional. Siempre manteniéndose al tanto de sus necesidades de diseño, y recordándoles que son una empresa que está a sus órdenes, en completa disposición, sobre cualquier trabajo. Incluso si se requiere de algún servicio que se encuentra fuera de sus posibilidades, ellos lo recomiendan con algún profesional que pueda realizar ese proyecto.

Regularmente  Grabados Rodríguez  elabora obsequios en los que se imprimen los datos de la compañía, los cuales mandan a todos sus clientes cada fin de año, recordándoles que ellos siguen a su disposición,  para cualquier necesidad de diseño que busquen resolver.
e) Funcionalidad y administración de la Institución.

Funcionalidad y Metodología de trabajo.

Cómo se desarrolla un proyecto.

1. En una primera instancia el ejecutivo encargado recibe por parte de un cliente toda la información necesaria para el desarrollo de un diseño determinado. 

2. Toda esta información es analizada por el ejecutivo quién posteriormente se reúne con los diseñadores y el responsable de producción. En conjunto elaboran caminos de acción y las mejores alternativas para el desarrollo del diseño, considerando necesidades del cliente y las posibilidades disponibles para resolverlo.

3. Después hay una reunión con el cliente en donde se exponen los pasos a seguir y si es que esta de acuerdo con estas soluciones o si desea aportar algo. Si todo esto resulta positivo y se obtuvo  la aceptación y firma por parte del cliente, se autoriza a cada área que empiece a trabajar. 

4. Ahora se encuentra la producción, que al realizarse se presenta la solución al cliente.

5. Al final se hace la entrega al cliente. 

Todo este proceso se desarrolla en un marco de constante comunicación que se da a través de las reuniones frecuentes, entre las cuales regularmente llegué a ser participe directo debido a que depositaron su confianza en mi trabajo y conocimiento como diseñador.

Siento que este proceso es importante ya que el diseñador es el que tiene el conocimiento y el manejo de software para poder llegar a satisfacer las necesidades del cliente.

Evaluación Crítica.

A) Evolución de la práctica. Cambios personales.

Al realizar las prácticas en  una compañía me di cuenta que es una experiencia muy diferente a lo que había vivido anteriormente en la Facultad, debido a que la responsabilidad es aún mayor, tu trabajo depende de tu desempeño, y no puedes recuperarte con la siguiente entrega, como lo hacíamos en la escuela, debes ser más ordenado, desde el modo de trabajar, hasta el área de trabajo que ocupas, es necesario ser amigable con los clientes y mostrar seguridad y confianza en lo que realizas, eso les da seguridad a ellos, de que han tomado una buena decisión al contratarte como diseñador, y al contactarlos a ellos como empresa o agencia de diseño. 

Al principio, la preocupación es mayor, porque el diseño que se realiza tiene alcances mayores a los que tuvieron los trabajos de escuela, sin embargo, eso me ayudó a madurar mucho en mi trabajo, porque es muy diferente trabajar para alguien más y saber que esperan algo de ti, que hacerlo para ti mismo. Aprendes a ver todo de una manera mas seria, algo distinto.

B) Libertad de crear y aportar.

Me dieron la oportunidad de aportar y crear en ciertas ocasiones, donde yo pensé que tenía una buena idea y que debía ser realizada, pude lograr que confiaran en mi al ver los resultados, aunque en ocasiones el cliente es quién decidía lo que se debía de y no consultaba con nosotros sobre lo que le resultaría mejor. Desgraciadamente no siempre tenía la razón. Eso te enseña que el trabajo no es para ti, sino para alguien más y en ocasiones debe hacerse aunque no sea de mi agrado. Lo importante, desde mi punto de vista, es permanecer integro, saber lo que diseñas, y aunque para muchos el único fin por el cual diseñan sea el dinero, me gusta entenderlo de diferente manera, siendo  profesional, pero reconociendo que la ética es muy importante en un diseñador.

C) Recursos adquiridos en la Facultad y utilizados.

De lo que aprendí en la Facultad utilicé especialmente lo aprendido en los primeros semestres, como la teoría del color, las clases de dibujo, que te enseñan un poco más de composición, y técnicas, que aunque son manuales, te ayudan a abordar el diseño de diferente manera, entendiéndolo como un concepto, y no solo imágenes y textos que acomodas de manera que se vean bien. Considero que hubiera sido de mucha ayuda si nuestra formación estudiantil hubiese sido más completa, la falta de aprendizaje de software de diseño y manejo de computadoras es esencial para poder desarrollarte en este mundo, y nuestra única respuesta durante la facultad fue que las computadoras no son todo, pero si te enfrentas a este mundo del diseño te darás cuenta que las computadoras son más del 90% de lo que necesitas.

En lo personal siempre me interesé por aprender algo más y no quedarme atrás o a medias en algún conocimiento, llegó a ser frustrante para mi saber que tras terminar los nueve semestres de carrera, ya contamos con un título universitario que nos acredita como diseñadores, sin embargo, para muchos es muy difícil ejercerlo, y no por la falta de oportunidades, sino por la falta de conocimientos. Es decepcionante ver a un amigo que se dedica a otra cosa porque las oportunidades no las pudo aprovechar. Tal vez si la facultad  tuviera una postura más estricta en la manera en que se desarrolla, y en como administra el conocimiento, sobre que materias se imparten y con qué frecuencia, se podría lograr mayor calidad, en vez de cantidad. Eso le daría mayor confianza a muchos alumnos al momento de enfrentar su trabajo. 

Se requiere de mucho esfuerzo de nuestra parte, como estudiantes, ahora como egresados, muchas ganas de adquirir mayor conocimiento, que ayude a desarrollarnos más fácilmente.  Aunque quizá la problemática no inicie en la facultad, sino, sea la misma mentalidad del mexicano, que no ayuda a muchos a progresar como persona, por consiguiente como país, tal vez las regulaciones no deberían ser tomadas en la Universidad, sino desde la Educación Básica, para que realmente se ayude a crear gente mejor preparada, para enfrentar todas éstas necesidades que nos rodean.

Por otro lado, dentro del aula, me ayudó mucho la clase de Acentuación impartida por el Lic. Antonio Roldan, sé que para muchos fue el inicio de una disciplina que pocas veces tuvieron en la facultad, para mí también lo fue. Muy buen maestro. Inteligente, a su modo. Clases como las del Arq. Juan C. Moreno (Diseño), Lic. Guillermo Sierra (Antropología), Lic. Mario Méndez (Estética), Lic. Alma Banda (Acentuación) nos enriquecieron mucho por sus comentarios y motivación, nos dieron apoyo y confianza al preocuparse realmente por nuestro desarrollo. Fueron maestros y amigos.

D) Recursos no adquiridos y necesidad de aprendizaje.

Tuve que aprender a manejar la pre-prensa de manera hábil, además de ser mas diestro al utilizar el software para que por mi parte, siempre fuera posible realizar un diseño, y no llegara a ser un impedimento. Siempre me gusto la idea de proponer, no de limitar.

E) Deficiencias de espacio laboral.

La tecnología que utilizaban en el área de diseño no era la más avanzada. Y es importante contar con un equipo que se maneje rápido, si es que el trabajo que solicitan tiene esa urgencia, sin embargo, como empresa, ellos han logrado satisfacer todas las necesidades de sus clientes con su espacio laboral.

F) ALGUNAS PROPUESTS DE CAMBIOS

Que en espacio laboral, el apoyo al diseñador fuera mayor, que hubiera mayor credibilidad hacia lo que sabemos hacer. Gracias a mi trabajo, tuve la oportunidad de ganarme su valor y su respeto. Fuera de eso, sería importante que contaran con equipo de Diseño más nuevo, software más actualizado, que pueda ayudar a futuros diseñadores a desarrollarse de una mejor manera.

CONCLUSIÓN.

En los últimos años, el diseño gráfico y su aplicación en los medios de comunicación se ha transformado, al tiempo que ha evolucionado a éstos. Cada vez  nos apegamos aún más a los medios tecnológicos para comunicar un mensaje o una idea.  Es primordial entender la necesidad de mantenernos en continuo aprendizaje, no-solo del diseño de la forma, como único elemento para la comunicación visual, sino el diseño del conocimiento, valorar lo que sabemos, lo que aprendemos y lo que podemos obtener de quien nos de la oportunidad de aprender aún más. La labor de un diseñador va más allá de armar textos y formas gráficas, acontece en el escenario urbano  y es de gran incidencia en los hábitos y costumbres de la gente. Debemos tener conciencia de esto.

Es importante aprovechar las oportunidades, y más allá de mantener una actitud pesimista por algo que esperamos y nunca se nos dio, por alguna idea que no fue apoyada, por algo que quisimos aprender y nunca se nos dijo, hacer uso de esas herramientas que nuestra Facultad nos pudo dar a conocer, dentro y fuera de la Institución, y entender que todo viene desde adentro, y solo podremos llegar hasta donde nos dejemos vencer.  Porque nada fue en vano. Todo conocimiento tiene su recompensa.
examinación grADUAL DEL PROYECTO CARAS.
WWW.CARAS.TV

Recibida la solicitud de crear un sitio web para el cirujano plástico DR. Mauricio Marcos Fahme, es muy importante para mí como diseñador planear el modo en el que se va a desarrollar el proyecto, de manera que no se pase por alto ningún punto importante, que afecte el desarrollo de nuestro diseño, y por último, nuestro producto final.

Primeramente, y antes que nada nos pusimos en contacto con el Doctor Mauricio y se concertó una cita que serviría para acordar cuáles serían los lineamientos que a seguir al elaborar su sitio. Desde la información contenida, el modo en el que se desarrollaría, la cantidad de links contenidos, y el estilo de diseño que se fomentaría mientras el usuario navega en el sitio.

Mientras tanto y antes de la cita, se llevo  a cabo una investigación de la competencia, examinando otros sitios web referentes al tema, que visualmente pudieran llegar a competir con nuestro sitio.

Entre ellos se encontraron algunos como:

http://www.plasticsurgery.org/

http://www.plastic-surgery.net/

http://www.noemaldonado.com/

http://www.cirugiaplasticaestetica.com/

http://cirujanos-plasticos.com/

http://www.centroestetico.com.mx/

Tras analizar todos y cada uno de los sitios, es importante resaltar las cualidades que se destacan en ellos, así como el modo en que se desarrolla la información, y por consiguiente la interfase. 

Siempre ha sido muy importante proponer en el diseño, sin embargo no debe perder esa cualidad o base que siempre se destaca en un producto, de donde se origina, porque esa es la manera en la que la gente lo entiende. 

Para este proyecto en específico pude destacar estas cualidades:

-Un diseño limpio en: colores, formas y desarrollo de la información. 

Es necesario que nuestro diseño hable por si solo del servicio que está ofreciendo, desde su imagen, hasta su texto, por lo que sería muy aventurado utilizar colores oscuros o letras muy extravagantes para este diseño en específico. Es necesario informar, y vender.

-Un diseño dinámico: Utilización de flash.

Una interfase dinámica, con utilización de flash, regularmente alude a un diseño moderno y de buen gusto, si se utiliza de la manera adecuada. Considero que es muy importante para un Cirujano Plástico permanecer a la vanguardia, por lo que es algo que debe sugerirse en desarrollo de este proyecto.

-Currículo del Doctor:

Por su profesión, es importante que un doctor genere confianza acerca del trabajo que realiza. Se debe sugerir al doctor publicar su currículum, de manera que los clientes se sientan más confiados de su trabajo.

Ahora que se han analizado y definido estos puntos, llega el momento en que se le  pide una cita con el cliente.

Ya en la cita. 

Es éste el momento en el que usualmente se le va dando forma real al proyecto, al considerar las necesidades reales de nuestro cliente y ofreciendo soluciones de diseño (que previamente se planearon y analizaron gracias a la investigación que se hizo de la competencia)

Escuche  las propuestas o ideas del cliente, y se utilizó nuestra experiencia para no solo ofrecerle el servicio, sino ir más allá y  realmente proponer un diseño que no solo sirva de medio informativo, sino con un alto atractivo visual que además de dar a conocer el servicio, capture la atención y preferencia de los clientes.

Acordado esto, viene el período de Diseño en el que plasme  mis ideas y se le empieza a dar forma al diseño.

Primero se llevaron a cabo algunos diseños, a manera de boceto, los cuales sirvieron para definir la estructura y color del nuevo sitio.
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Ya definido el color y la forma, el siguiente paso fue estructurar el texto y ubicarlo dentro de los diferentes links.

Ahora es el momento en el que podemos mostrar a nuestro cliente los avances, que constan de la página principal y dos o tres interiores. 
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El Cliente puede hacer sugerencias acerca del Diseño, que se pueden aplicar libremente si consideramos que aportan al mejoramiento de la pagina. De lo contrario, es mejor esforzarse por venderle la idea de un diseño de calidad que realmente aplique al servicio que está ofreciendo.

En éste caso en específico, el cliente estuvo muy emocionado con su diseño y muy conforme con lo que se le mostró, después de esto nos dio la confianza absoluta para terminar el sitio, del cual estuvo muy agradecido.
Proyectos Laborales.

Pagina Web www.caras.tv.

Para la elaboración de la página Web del Cirujano Plástico Dr. Mauricio Marcos-Fahme  fue necesario pensar en un diseño menos convencional, fresco, y creativo a su vez. El Doctor nos retó al pedirnos una página que rompiera con los esquemas de las páginas web que hasta entonces él conocía de sus compañeros cirujanos. Me dieron la libertad de proponerle una página que además de informar pudiera vender una imagen agradable acerca de su trabajo, a diferencia de muchas que se encuentran cargadas de información y no cumplen un requisito muy importante a mi consideración: Un cirujano plástico es un vendedor de imagen. Busqué hacer lo mismo con su página.
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Invitaciones para Boda.

Este proyecto consiste en el diseño de la información que se muestra dentro y fuera de la invitación, así como el diseño del empaque y pre-prensa requerida para llevar a cabo su impresión.
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ESCUELA "ARTURO PENA" T.V,, CD. ACUNA, COAHUILA.

"...SIGAN ADELANTE Y LUCHEN POR ALCANZAR UNA META,
TENIENDO COMO BASE EL ESTUDIO, EL APRENDIZAJEY EL TRABAJO FECUNDO,
QUE SON LOS ELEMENTOS QUE SE REQUIEREN PARA TRIUNFAR Y SER FELIZ.

NO ABANDONEN ESTE CAMINO QUE APENAS COMIENZAN A
RECORRER, QUE AUNQUE ESTA ESCARPADO Y TIENE CONSTANTES TROPIEZOS,
SIEMPRE LLEGA A LOS MEJORES SITIOS LLENOS DE RECOMPENSAS Y BIENESTAR".

FELICIDADES "GENERACION GLORIA PENA"  ..Y ADELANTE.
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Invitaciones para merienda de 10 años.

Para el Cumpleaños número de 10 de Jessica Michelle me pidieron llevar a cabo el diseño de su invitación, basándome en el empaque del chocolate Carlos V, en el que aparecieron sus datos y el lugar donde se realizaría la fiesta. Con estos impresos se forraron nuevamente los chocolates, los cuales serían entregados en pequeñas bolsas de celofán.

Esto es algo muy común en la cultura mexicana lo de copiar alguna marca o algo exitoso y crear cosas diferentes de ellas, mi punto de vista es que poco creativo, aburrido y te puedes meter en muchísimos problemas por los derechos de autor. Lo realice porque la orden venía de mis superiores y ellos fueron los que en esta ocasión tuvieron contacto con el cliente.
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Invitaciones para Bautizo.

Para conmemorar el bautizo del niño Pedro López Lara llevé a cabo el diseño de una  invitación en la que se muestra  una imagen en selección a color, con previo retoque digital, y los textos correspondientes a la fecha, lugar donde se realizaría dicho evento.
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Rediseño de logotipo Escuela Arturo Peña.

Partiendo de un diseño antiguo, elaborado por el mismo director de la escuela en el año de 1978, llevé a cabo el rediseño del logotipo para la Escuela Primara Arturo Peña, localizada en Cd. Acuña, Coahuila. Para éste proyecto, simple, se me pidió que trabajara sobre los mínimos elementos gráficos  que anteriormente se utilizaban, ilustrándolos nuevamente y mejorando su apariencia en conjunto.




Reconocimiento para escuela primaria Arturo Peña.

Considerando el fin de curso del presente año para los alumnos de sexto grado de la escuela Arturo Peña, se me pidió llevar a cabo el diseño de una tarjeta a manera de reconocimiento, donde se felicita a los alumnos por haber terminado satisfactoriamente su primaria.

De igual manera me pidieron elaborar el diseño del empaque del mismo, el cual incluía una tarjeta a manera de tríptico que cerraba por medio de un listón, y una  pequeña caja plateada con realzado en blanco, que servía como presentación y para protección de la tarjeta.




Arte para CD cantante Yvonne de Leo.

A petición de la Cantante de opera Ivonne de Leo, me confiaron el diseño de su Disco musical titulado “En mi tierra mexicana”. Ella buscaba una imagen artística para mostrar en la portada de su disco, por lo que hice la propuesta de elaborar una ilustración de su rostro con técnicas manuales, después de aprobarse, llevé a cabo la ilustración, para posteriormente digitalizar la imagen y darle forma en su conjunto.



Tarjetas de presentación Yvonne de Leo.

Después de realizar el arte para su CD, nos pidió la elaboración de unas tarjetas de presentación  en las que se incluyera  las misma imagen artística, utilizada anteriormente.
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Diseño de Logotipo  

y tarjetas de presentación Carpintería Sarvaz.

Para la carpintería Sarvaz es importante mostrar una imagen fresca, y nueva, acorde a los productos que actualmente elaboran, basados en diseños contemporáneos y de actualidad, todo lo contrario a lo que su anterior logotipo y tarjeta de presentación reflejaban.


 LOGOTIPO

TARJETAS DE PRESENTACIÓN


LOGOTIPO EN EXTRERIOR. CORTE SOBRE ALUMINIO

Logotipo El Gambusino.

Un negocio dedicado a la fabricación, reparación, consignación y venta de joyería nos pidió la elaboración de un logotipo para mostrar en su compañía. Ellos necesitaban una imagen cálida y clara que refiriera a un gambusino, como el personaje que constantemente se encuentra en busca de oro.  
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Papelería de Joyería El Gambusino.

Después de elaborar el logotipo, me confiaron el diseño de la papelería que ellos necesitaban para su negocio, lo que incluía notas de venta, notas de entrada (en caso que dejaran algo a consignación), y notas de reparación. Todo a una tinta, en escalas de grises.
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Logotipo Cabañas Agaval.

Una empresa dedicada a la renta de cabañas amuebladas nos solicitó el diseño de su logotipo que posteriormente sería utilizado con fines publicitarios en la elaboración de una página web e impresos.
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Página web y publicidad www.cabanasagaval.com.

Para el diseño de la página web de las cabañas Agaval se llevo a cabo una sesión de fotos digitales, que después serían utilizadas interactivamente en el diseño de la interfase.  En la página se incluyó la opción de formulario de envío, recomienda a un amigo, un mapa ilustrado y turismo. Posteriormente, debido a la necesidad de difundir su página web, nos solicitaron el diseño de carteles, lonas e imanes para  autos, que ayudarían informando a las personas del nuevo sitio web disponible.



PROYECTOS PERSONALES

Libro “El centro histórico de la Villa de Santiago, Nuevo León”.

El municipio de Santiago Nuevo León, me solicitó para llevar a cabo el diseño del libro histórico del municipio, el cual recaba mediante imágenes y documentos sus orígenes y desarrollo. Consta de 150  páginas y fue impreso a todo color.


Página web www.yterbio.com  (ver.2)

Como proyecto completamente personal, decidí llevar a cabo el diseño de una página web que incluya algunos de los diseños que regularmente me gusta realizar, sin fines de lucro, inspirado en textos, imágenes, canciones o sucesos de la vida cotidiana.

Página web www.hectorcarrizosa.com.

Llevé a cabo el diseño de la página web de mi padre el pintor Héctor Carrizosa Andrade. Esto con el fin de publicitar su trabajo a través de uno de los medios informativos más demandados en la actualidad: El Internet.

Tarjetas de presentación Héctor Carrizosa.

Para promover la nueva página web que realicé a mi padre, llevé a cabo el diseño de unas tarjetas de presentación en las que se incluye la nueva dirección de dicho sitio.
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Portafolio Lic. G.J. Tizcareño.

Realicé el diseño de un portafolio interactivo, el cual incluye imágenes retocadas y  textos que explican de manera clara y agradable el trabajo realizado y servicios que puede ofrecer el Lic G.J. Tizcareño.
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Póster y diseño gráfico para Grupo musical Gov´t Mule.

Una serie de posters que realicé para el concurso del Grupo Gov´t Mule, el cual se lleva a cabo en el concierto de Bonnaroo, en Manchester, Tn. En Junio de 2004.

GLOSARIO

MEMORIA-  Exposición escrita de un asunto.  

TRÍPTICOS- Documentos en papel doblados en tres partes simétricas conteniendo información general acerca de una institución.

GRABADOS-  Procedimiento de grabar una imagen sobre una superficie.

FRESADO- Labrar [metales] por medio de la herramienta llamada fresa.

PLOTTER- Maquina de impresión a gran escala.

VALLAS- Cartelera situada en calles, carreteras, etc., con fines publicitarios.

ACOPIO- Reunión en cantidad de alguna cosa

REALZADO- Acción de crear en una superficie un elemento con una cierta altura diferente a la base.

SUAJE- Acción de hacer un recorte especial  sobre una superficie.

DIESTRO-Hábil, experto en una actividad

COMPOSICIÓN- Arte de distribuir los elementos de una obra.

LINEAMIENTOS-Líneas generales de una política; orientación, directriz.

RETOCAR-Dar a una fotografía ciertos toques para quitarle imperfecciones.

CONSIGNACIÓN-Cantidad consignada en presupuesto para determinado fin.

GAMBUSINO- La persona que se dedicaba a buscar oro en los ríos.

SOFTWARE-Conjunto de herramientas necesarias para poder desarrollar actividades dentro de una computadora.

BIBLIOGRAFÍA 
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